
Europejczycy obawiają się, że ich letnie
wakacje mogą zostać zakłócone przez...

Aby zapewnić sobie spokój ducha, 59% 
tego lata planuje wykupić ubezpieczenie. 

Badanie International Summer Vacation Con�dence Index przeprowadzono w dniach 2-10 maja 2024 roku na łącznej próbie 9493 osób: z Francji 
(1050), Niemiec (1057), Wielkiej Brytanii (1069), Włoch (1063), Hiszpanii (1055), Holandii (1051), Austrii (1050), Szwajcarii (1052) oraz Polski (1050).
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Czerwiec 2024

Plany wyjazdowe tego lata 
w porównaniu do 2023 r.

W niepewnej sytuacji Europejczycy 
chcą się ubezpieczyć

W efekcie budżety wakacyjne różnią się 
znacznie w zależności od kraju. 
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Letnie wakacje są synonimem różnych doświadczeń 

Zamiar wyjazdu za granicę pozostał na tym 
samym poziomie lub wzrósł tego lata... 

Europa jest najczęściej wybie-
ranym kierunkiem przez 
osoby planujące wyjazd za 
granicę, szczególnie przez

...z wyjątkiem 
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Rosnące koszty podróży są 
głównym zmartwieniem 
europejskich turystów tego lata: 

Brak środków �nansowych pozostaje głównym powodem rezygnacji z podróży:

In�acja nadal 
wpływa na plany podróży 64%
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Uczestnictwo w biletowanym 
wydarzeniu (koncercie, imprezie 

sportowej itp.)

Uprawianie 
sportu

Korzystanie z luksusowych 
doświadczeń

Podróżowanie 
w pojedynkę

Bleisure (połączenie podróży 
biznesowej z rozrywką)

43% 39% 32% 32% 25%

53% Ryzyko cybernetyczne

51% Ekstremalne zjawiska pogodowe

48% Opóźnienia/odwołania lotów

47% Zachorowanie

46% Sytuację geopolityczną

45% Zagrożenia bezpieczeństwa

Aby przygotować się 
do podróży, 

urlopowicze planują 
korzystać z...

29%
Sztucznej

inteligencji
41% Mediów społecznościowych

Wielka Brytania

57% planuje
podróżować po kraju

+4 p.p.


